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Ну ось і завершилося святкування Різдва в Україні. Дивно, але до цього часу ми з
радістю згадуємо різдвяні концерти, які кожного року організовує наша церква. Один із
них - це концерт брас-квінтету «Академія» 7 січня з чудовою програмою "Бог предвічний
народився"! У репертуарі ансамблю були присутні твори різних епох і стилів - барокова,
класична музика, традиційно різдвяні та джазові мелодії.  

        У складі унікального ансамблю є лауреати  та переможці міжнародних,
республіканських, всеукраїнських та регіональних конкурсів: Юрій Нищота ( труба),
Роман Олексієнко (труба), Микола Галай (валторна), Сергій Моргун (тромбон), Сергій
Клімченко (труба). Учасники ансамблю приймають участь в благодійних концертах для
різних соціальних проектів в України.   Виступ брас-квінтету почався з відомого і
популярного у всьому світі християнського різдвяного гімну "Тиха ніч, дивна ніч».
По-особливому заглиблюєшся в Різдво під прекрасну співзвучність духових інструментів.
Наче подумки переносишся в ту дивну ніч, коли Бог послав свого Сина на землю, щоб мир
і спасіння для всіх Він приніс!   Далі у їхньому
виконані були представлені твори Йоганна Себастьяна  Баха, Георга Фрідріха Генделя,
Дюка Елінгтона, а також різдвяні традиційні народні пісні жанру спірічуелс та джазу.
 
На мою думку, саме такі твори, а особливо коли ці твори у виконані музикантів квінтету,
додають людям віри і надають життєвих сил. Несамовите духовне піднесення та
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переживання в усі часи люди виражали у різноманітних музичних формах - чи то
пісенній, чи то інструментальній.
 
Ще за кілька століть до приходу у цей світ Христа-Спасителя автор одного із
старозавітних псалмів вигукнув: «Хваліть Бога в святині Його, хваліть Його на могутнім
Його небозводі! …Хваліть Його звуком трубним, хваліть Його на псалтирі і гуслах!
Хваліть його бубном та танцем, хваліть Його на струнах та флейті! Хваліть Його на
цимбалах дзвінких, хваліть Його на цимбалах гучних! Все, що дихає, нехай хвалить
Господа! Алілуя!» (Пс. 150:1,3-6).
 
На завершення концерту разом із брас-квінтетом виконали пісню «Нині радість стала».
 
Найкращий спосіб особисто відчути всю потужну силу видатних витворів музичного
мистецтва це безпосереднє залучення себе до цього скарбу, та особисте зосереджене
занурення у незбагнені глибини видатних музичних творів. І зробити це нам, слухачам,
виявилася така нагода. Разом із брас квінтетом виконали пісню «Нині радість стала».
 
Христос народився, Анголи співають і всім народам про це звіщають! Варто бувати на
таких концертах, хоча б для того, аби на власному досвіді відчути те, яких неймовірних
та недосяжних вершин може сягати людський дух, просвітлений та натхнений Божою
благодаттю! Це дійсно був не просто концерт, маю надію, що Божа сила і благодать
перебувала в кожному, хто був присутній!
 
Нела Вознюк
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